



В Курске двум руководителям благотворительного фонда вынесен приговор в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении своего работника



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям Курска - 25-летнему Евгению Гололобову и 22-летнему Алексею Куклину. Они признаны виновными в совершении преступления предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные с угрозой применения насилия, группой лиц по предварительному сговору, с особой жестокостью по отношению к потерпевшему).

Следствием и судом установлено, что Гололобов является учредителем и председателем благотворительного фонда «Ваша опора», а Куклин его заместителем. Деятельность фонда была направлена на сбор денежных средств с граждан, на лечение больным детям. Сбором средств на улицах, в торговых центрах, общественном транспорте в различных городах и регионах Черноземья занимались нанятые работники – волонтеры, которым ежедневно выплачивался процент от выручки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В начале сентября 2017 года осужденные находились в квартире по улице Клыккова города Курска совместно с одним из своих волонтеров – 18-летним парнем. Желая унижить его, воспользовавшись своим физическим превосходством и невозможностью потерпевшего оказать им ввиду этого активного сопротивления, осужденные, угрожая ему избиением, глумясь и издеваясь, совершили иные насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшего.

Приговором суда Гололобову и Куклину назначено наказание по 4 года лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области считает необходимым отметить, что раскрытие данного преступления стало возможным благодаря помощи и активной гражданской позиции руководства общественной организации «Скорая молодежная помощь» Андросова А.А и Александрова А.А.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1282042>